JAEMOBEPCHUA

HNucTpyknusi o BHINOJHEHHI0 MPOBEPOYHOI padoThI M0 MaTeMAaTHKe.

Ha BpinonHeHne mpoBepoyHO pabOTHI MO0 MATEMATHKE OTBOJAMUTCS OJIUH YpPOK (HE
oosiee 45 munyT). Pabota Bkitouaer B ceOs 15 3agaHuii U COCTOUT U3 JIBYX YacTeH:

euacth | cogepxut 12 3amanuii: 6 3a7aHuid ¢ BEIOOPOM OJIHOTO BEPHOT'O OTBETA U3
YyeThIpex U 6 3aJJaHuil C 3alUChI0 OTBETA:

eyacTh |l comepkut Tpu 3aaHus C pa3BEPHYTHIM PEIICHUEM.

OTBeThI Ha 3a7]aHUs 3aMUILIUTE B MOJISI OTBETOB B TEKCTE PaOOTHI.

B ciyyae 3anucu HEBEpHOTO OTBETA 3aUEPKHUTE €r0 U 3AIUILIUTE PSIOM HOBBIN.

[Ipu BBITIOJIHEHUH PAaOOTHI HE pa3peniacTcs MoJIb30BaThCsl YyUeOHUKAMU, pabOUYMMuU
TETPaJsMH, COPABOYHBIM MATEPUATIOM.

[Ipu HEOOXOIUMOCTH MOKHO TTOJIb30BATHCSI YEPHOBUKOM.

3anucy B YepHOBUKE IPOBEPSITHCS U OLICHUBATHCS HE OYIyT.

CoBeTyeM BBINIOJIHATD 331aHUS B TOM MOPSAKE, B KOTOPOM OHH JIaHBI.

B memsx SKOHOMHMM BPEMEHH IPONYCKAaWTe 3aJaHue, KOTOpPOE€ HE yAaETcs
BBITIOJIHUTB Cpasy, U MEPEXOUTE K CIAEAYIOIIEMY.

Ecnu mocne BoimosnHenus padbotel y Bac ocranercsa Bpemsa, To Bbl cmoxkere
BEPHYTHCS K MPOITYLIEHHBIM 33aHUSIM.

Kenaem ycnexa!

Cucrema oueHUBaHHS BbINOJHEHHUS BCell padoThl
MakcuMaibHbIN NepBUYHBbINA 021 — 20

PexoMeHnanum 1o nepesoy nepBUYHbIX 02/UI0B B OTMETKH MO NATHOAILHOM

HIKAJIe
OTMeTKA IO «2» «3» «“4» «5»
NATHOALIHLHOM
HIKAJIe
IlepBuyHbIE 0-8 9-11 12-16 17-20
0aJLIIBI




IIpexkne yem pemiaTs 3a1a4y — NPOYUTAN YCJIOBHE.

Yactp 1

B 3aganusx 1 — 6 BbIOpaTh BepHbIA OTBET M3 YHMCJIA MPeAI0KEHHbIX.

1. Kakast u3 3anucei sBJISICTCS Pa3JIOKEHUEM Ha MHOKUTEIN yrcia 367
A.2-2-33 b. 30+6 B. 40-1-4 I.72:2

OTtBer

2. Jlanbl uncna: 3,7; —1%; —5,2; g; 0. YkaxuTe, KaKoe U3 HUX UMEET HauOOJIBIIIHMA
MOZYJIb.
A. —52 b.
OtBer

3. IlpunTep nevaraer oaHy cTpaHuiy 3a 6 ¢. CKOJIBKO CTPAaHULl MOKHO pacredyaTaTh Ha
3TOM npuHTEpe 3a t MuH?

A. 6tc. b. 10t c. B. 0,1t c. r

B. 0 I'. 3,7
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OTtBeT

1 o
4. Yto Gosbiue: 26% ydammxcs UIKOIbl WIH n yYaIIMXCs 3TOU MIKOJIBI?

A. 26% yqamuxcs
1
b. " yyYaluxcs

B. Otu yucna paBHbI
I'. /laHHBIX I OTBETa HENOCTATOYHO
OtBeT
5. Kakoit n3 ykazaHHbIX U HYKHO 3aMEHUTH *, yTOOBI unciio 781* menmnock U Ha 3,
1 Ha 57
A. 0. b. 2. B. 3. I'. 5.
OtBet
6. Berunciaure: —4—(—5)+6

A. 7 b. -3 B. — 15 I'. et Takoro orsera
OTtBeT

B 3aganusax 7 — 12 3anucarhb TOJLKO OTBET.
7. TlouroBbriit koHBepT cTouT 13 py6. 40 kom. Kakoe HamOosbliiee 4ucio KOHBEPTOB
MOHO KynuTh Ha 170 pyOseit?

Orser:

2 5
8. Pemnte ypaBHeHue ==
5x-2 7

OTtBeT:

9. HaiiguTe 3Ha4YeHNE BBIPOKCHUS (g + Zéj -75.

Otser:
10. Ha knetuaroit Oymare ¢ kieTkamu pazmepom 1 cm * 1 cm n300paxeH TpeyroabHUK
(cM. pucyHok). Haiinure ero miomaas B KBaAPAaTHBIX CAHTUMETPaX.




I —

OT1BeT:

11. Coneprxanue coiu B pacTBope coctanisieT 16%.
CKOIBKO KWJIOTPAaMMOB COJIU COJICPKUTCS B 75 KT pacTBOpa’?

OT1BeT:
12. Ha y4acTke qoporu O€TOHHbBIC TUIUTHI JUTMHON 6 M 3aMEHSIOT HOBBIMU JUTHHON 8 M.

CKOJIBKO HYKHO HOBBIX ILTUT JJ1s1 3aMeHbI 240 cTapbix?
OrBer:

B 3apanusx 13 — 15 3anucarhb pemenue.
Yacts 2

13. [2 6aina]. Pemmre ypaBuenue 7(4 —3x)—(8,5—x)=4-3(x-8)

14. [3 Ganna]. Ha BeIloIHEHUE TOMAIIIHUX 3aJlaHUM 110 MaTEMAaTHUKe, JINTEPAType
u reorpadpun Muts norpatun 1 u 40 mun. Ha marematuky y Hero yuuio 40% 3toro
BpeMeHH, Ha JuTeparypy — 45% ocrampHOro. CKoJbKO BpeMEHH MUTS BBITIOIHSI
3ajaHue no reorpapuu?



15. [3 Oamma]. Jlns H3rOTOBIEHUS KHWKHBIX TOJIOK TpeOyeTcsl 3aKas3arb
48 onrHAKOBBIX CTEKOJ B OHOU M3 Tpex (pupm. [Tnomans xkaxnoro crexma 0,25 w*. B
TabJIMIle MPUBEICHBI IIEHBI Ha CTEKJIO, a TaK)Ke Ha Pe3Ky CTEKOJ M HUIM(OBKY Kpas.
Cxonbko pyOnel OyeT CTOUTh caMblil ICIIEeBhIN 3aKka3?

Dupva [leHa cTeKa Peska " nuM(oBKa
(py0.3a 1 u) (py6. 32 OIHO CTEKJIO)

A 420 75

b 440 65

B 470 95




